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ESTADO DA BAHIA 

Câmara Municipal de Igrapiúna  

   

Ata da Vigésima Segunda Sessão Ordinária, da Nona Legislatura, 

da Quarta Sessão Legislativa, do Segundo Período Legislativo da 

Câmara Municipal de Igrapiúna, realizada no dia 27 de Agosto de 

2024. 

 

Compareceram sob a presidência do vereador CRISTOVÃO ALVES CRUZ:  

os (as) vereadores (as): Antonio Carlos Bispo Santos, Cecilia Andrea Paulo 

Mendes,  Luíz Campos Borges, Neilton José da Assunção Santana, Nildo 

da Silva Souza , Paulo Ricardo Bonfim e  Percivaldo Robélio Oliveira 

Mendes, observada a ausência do Vereador -  Wellington Brito do 

Nascimento. Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou aberta 

a sessão, onde pediu o (a) Vereador (a)  CECILIA   que fizesse a leitura de 

um versículo da Bíblia Sagrada. Logo após foi anunciada a ORDEM DO 

DIA que constava o seguinte: foi lida a  Ata da Sessão Anterior em 

discussão, não houve manifestação e em votação foi aprovada por 

unanimidade. Em seguida foi lido  O  Projeto de Lei nº 78/2024, de Autoria 

do Poder Executivo, que Autoriza o Poder Executivo a celebrar convênios, 

contratos, termos de parceria e outros ajustes com diversos órgãos públicos 

e privados.   Em discussão: O Vereador Neilton saudou a todos, e que 
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juntamente com as comissões vai pedir mais um ofício para ver o que está 

sendo feito com os cinco milhões, o que realmente está acontecendo com 

o recurso que foi aprovado por essa casa. Em seguida o Vereador Antonio 

Carlos falou sobre o projeto em votação que tem todo ano que ser votado, 

e que referente ao recurso dos cinco milhões o gestor disse que ainda não 

saiu e quando sair vai mandar pra essa casa um ofício informando.  Logo 

após o  Vereador Percivaldo saudou a todos disse que a respeito dos cinco 

milhões o prefeito deixou claro que foi aprovado, mais o dinheiro ainda não 

está na conta, e que quando sair vai ser gasto nos pier e em outras obras 

que o município está necessitando. Em seguida o Vereador Neilton falou 

do prefeito não responder os ofícios dos vereadores, falou das localidades 

que estão sofrendo a exemplo da Pescaria, Âmbar, Ilha das Flores, 

Portinho, mencionou também da necessidade da ponte da Comunidade do 

Mato Grosso, e que resposta da gestão referente ao recurso tem que ser 

feita de maneira oficial. ainda em discussão, não houve manifestação e em 

votação oteve-se o seguinte resultado: 06 (seis) votos a favor e 01 (um) 

contrário. Em seguida, a palavra foi passada para o Grande Expediente, 

para quem dela quisesse fazer uso. Na oportunidade, usou a palavra o (a)   

vereador (a)  Neilton solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício 

ao gestor e a secretaria de infra estrutura para que possa autorizar os 

taxistas, a eles mesmo fazer a cobertura do ponto de taxi, aja visto eles se 

reuniram para fazer, e eles já estão com o recurso. Outro ofício e para o 

gestor realizar serviço de reforma no Posto da Limeira , construção da ponte 

do Mato Grosso, que hoje para pegar um paciente teve que fazer um 
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translado devido a dificuldade de acesso, falou também sobre várias 

escolas que estão em situação precária, umas precisando até de água. 

Outro ofício e para o gestor comprar as tubulações para a Comunidade da 

Baixa da Areia. Mencionou também a falta de matérias nos hospitais, e falta 

de medicacação de uso continuo no hospital, falou também que detectou 

várias demandas na  

Zona Rural. Logo após o Vereador Percivaldo solicitou do presidente da 

casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para que possa 

jogar cascalho em alguns pontos da Ilha da Barreta principalmente nas 

proximidades da Fazenda de dona Hildinha que tem uma valeta, realizar 

serviço de aterro e encascalhamento na Ponta da Ilha na Ilha da Barreta, 

colocação de cascalho  também na estrada da Ilha da Barreta pois esta se 

aproximando a festa da padroeira, e colocação de cascalho também em 

alguns trechos da estrada que liga a pista ao Pau d´óleo. Em seguida o 

Vereador Nildo saudou a todos fez o registro de uma plenária que 

aconteceu no assentamento Limoeiro onde tivemos a presença da 

comunidade e diversos lideranças para discutir politicas públicas, falou 

também sobre a ponte do Mato Grosso que tem projeto encaminhando 

juntamente com a Prefeitura de Camamu e a ponte de baixo já está sendo 

feito de madeira e vai está pronta por esses dias. Em seguida solicitou do 

presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para 

que possa realizar melhorias na estrada principal que liga a Espenita ao Rio 

do Braço, e revisão em pontos de iluminação na Jubeba onde foi colocado 

pontos e ficou residências sem colocar. Em seguida a Vereadora Cecilia 
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Andrea saudou a todos, agradeceu a Deus por ter propriciado uma romaria 

em paz.  Logo após soliciotou do presidente da casa que encaminhe ofício 

a secretaria de infra estrutura para que possa realizar serviço de 

patrolamento e encascalhamento de Dori a Escola na Comunidade do Pai 

André, serviços de reparo na Ponte da Ponta que o piso está cedendo, 

recuperação do corrimão da ponte da Ponta que está solto, realizar serviço 

nos aparelhos da academia da Praça Marco Zero que estão soltos. Logo 

após o vereador Paulo Ricardo saudou a todos agradeceu as comunidades 

circunvizinhas que se fez presente na Romaria na Comunidade do Ancural. 

Em seguida solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício a 

secretaria de infra estrutura para que possa reforçar pela parte estrutural 

de baixo da Ponte da Ponta para evitar maiores danos, e realizar serviço 

no variante que liga a pista ao Pau D´óleo com tapagem de buraco, e 

colocação de lâmpadas na Ponte do Pau D ´óleo que está nas escuras, 

lâmpada emergencial. Outro ofício e solicitando da secretaria de educação 

que possa mandar realizar teste na água do Terrrágua porque há suspeita 

que possa está contaminada com água da fosse. E nada mais havendo a 

tratar, foi passado a palavra ao Senhor Presidente CRISTOVÃO ALVES 

CRUZ, que declarou encerrada a sessão  às 19 h 12 min, deixando todos 

convidados para a próxima sessão, para constar lavrou-se a seguinte ata 

que depois de lida, julgada vai legalmente assinada pela presidente, 

secretários e demais vereadores presentes, Plenário das deliberações da 

Câmara Municipal de Igrapiúna em 27 de Agosto de 2024. 


